
Verbale n. 2 – Valutazione dei candidati 

Alle ore 14:30  del giorno 21 Luglio 2022 in teleconferenza all’indirizzo meet: meet.google.com/omo-

cgqe-dsi si sono riuniti i seguenti Professori: 

− Pierangelo Veltri ( Presidente)

− Alessio Merola

− Salvatore Pullano (segretario)

membri della Commissione giudicatrice nominata con Decreto del Rettore n. 921 del 13 Luglio 2022 

per le procedure di valutazione comparativa per l’affidamento, mediante supplenza, di numero 2 

incarichi di insegnamento del CI Analisi Matematica I e Geometria, Modulo Analisi Matematica 

(SSD MAT/05) e Modulo Geometria (SSD MAT/03), I anno, I semestre presso il Corso di Laurea in 

Ingegneria Informatica e Biomedica di cui al bando emanato con Decreto n. 761  del 16 Giugno 2022 

pubblicato presso il sito INTERNET dell’Università degli Studi Magna Graecia di Catanzaro. 

La Commissione prende visione dell’elenco dei candidati, trasmesso con email del 21 Luglio 2022. 

Ogni Componente rilascia le dichiarazioni acquisite al presente verbale che ne costituiscono parte 

integrante (All. n. 2). 

Dopodiché la Commissione procede ad esaminare le domande pervenute e procede a stilare la 

valutazione di merito di seguito riportata:. 

In merito al corso di Analisi Matematica I è pervenuta la domanda del candidato Sergio Greco. La 

commissione procede alla valutazione della domanda e riporta di seguito il risultato della valutazione: 

CANDIDATO 

Greco Sergio 

Sulla base delle sopra indicate valutazioni, la Commissione propone l’affidamento dell’insegnamento 

di Analisi Matematica I al Prof Sergio Greco 

OMISSIS



La commissione procede alla valutazione dell’unica domanda relativa al corso di Geometria è 

pervenuta la domanda del candidato Dimitry Kvasov. La commissione procede alla valutazione della 

domanda e riporta di seguito il risultato della valutazione 

CANDIDATO 

Dimitry Kvasov 

Sulla base delle sopra indicate valutazioni, la Commissione propone l’affidamento dell’insegnamento 

di Geometria al Prof Dimitry Kvasov 

La seduta è tolta alle ore 14.50 

Il presente Verbale viene letto e sottoscritto dalla Commissione, e unitamente alle 

dichiarazioni di cui all’All. n. 2, verrà trasmesso all’Area Risorse Umane. 

Letto, approvato e sottoscritto seduta stante. 

Catanzaro, 

La Commissione 

OMISSIS

OMISSIS




